

要酒不给,工会主席暴打饭店老板

快报讯(通讯员 张东青 章海兴 记者 李梦雅)体检过后,心、肝、肺、脾都是正常的,南京某企业的工会主席郭亮和一帮同事都很开心,为了庆祝,他们连喝了三场酒,仅在第三场饭局上,他们就喝了三瓶白酒、一箱啤酒。结账过后,几个人要赖让老板再拿啤酒来,遭到拒绝之后,他们把老板从楼上打到楼下。

郭亮今年50多岁,是一家大型企业的工会主席,8月底一天,单位组织体检,郭亮和同事们心惊胆战地去检查,因为这份工作都有职业病,他

们就怕体检中会查出个什么问题来,结果却被告知都很正常。所以几人非常开心,体检过后就一起到饭店吃饭庆祝。

从中午到晚上,他们转移了三个饭馆,一场接一场地喝,到了晚上8点钟左右,几个人已经喝得差不多了,有一个人起身去结了账。“老板,再来几瓶啤酒?”一个职工大声叫道。“你们已经买过单了,如果要酒的话还得再付钱。”服务员的这个回答让对方很不快。有人威胁:“如果不拿酒来就把你们的店砸了,再把客人赶走。”其他人也在

那里起哄。服务员见这帮人这么凶,赶紧找到老板,并送了他们一瓶啤酒,但是这一瓶喝过之后,几人还不满意,要求再拿几瓶,这下老板出来挡驾了。

因为老板坚决不同意再拿酒,几个人被惹毛了,郭亮等人一下子全冲上去拽着老板就打,并将他从楼上打到楼下,其间,老板的家人过来拉架也被揍了一顿。最后,60多岁的老板肋骨被打断了五根。

近日,郭亮等人以涉嫌寻衅滋事已被南京检方批准逮捕。(文中人物系化名)

厂房大梁垮塌,五民工受伤

■安监局建工局现场调查怀疑是违建
■工地负责人称是野蛮施工所致



垮塌事故现场

“我爱人在江宁淳化街道一工地干活,前天被砸伤了!”昨天下午,记者接到一女子的电话,称在淳化发生了一起工地事故。记者就此采访发现,工地方此前根本没有向相关部门报告,而且工地方也没有出示相关施工手续。在这处大面积的厂房施工中,很可能存在违规施工的问题。

横梁断裂 民工受伤

昨天下午,记者赶到江宁医院,见到了伤者之一张快生,今年46岁的张快生躺在床上,左脚被吊着,包着厚厚纱布,在胸前还绑着多道绷带。医生说,张快生脚部是粉碎性骨折,此外还有肋骨骨折等,伤情较重。

张快生说,他是跟着一个叫吴国胜的工头从高淳来江宁打工的,事发是在12月7日下午3点多,“当时我们正在三楼顶部吊楼板,突然间脚下的大梁断了,楼板砸下去,我们都跟着掉了下去。万幸,我们一共五个人,都没有被压住,伤是掉下来时碰伤的。”

目前张快生最担忧的,是大老板葛某的态度,“他带了律师来,说我们受伤不关他的事,叫我们找吴国胜。”张快生说,好不容易从大老板那里要到了6000块钱的医药费,“可医生说了,我肯定会落下

脚部残疾,这以后可怎么办?”随后记者又在工地宿舍内见到了另外四名受伤民工,王双木还躺在床上,他的右腿膝盖肿得老高,“自从出事后,没有人来看,去医院拍个片子,当天就回来了,至今病历和片子都没有给我们。”

民工:工地一直偷工减料

张快生认为,这次出事主要是工地管理问题,工地上没有安全员,也没有技术员,“突然垮塌,是大梁质量有问题,这都是大老板偷工减料造成的。”

昨天下午,记者赶到工地,坍塌的厂房三楼有两根横梁两根立柱,但是横梁都从中间部位彻底断裂,一大堆楼板堆在地上,摔得四分五裂,甚至把二楼的天花板也震裂了。

随行的民工用手在断裂的梁柱处一抠,粉末状的东西直往下掉。“这些都是水泥用得太少了!”民工王某说,施工以来,从头到尾,老板一直叫他们按照比常规要少得多的量来调混凝土等。

对于这块地的用途,社区负责人称是吴墅工业园。

记者随后向其询问手续一事,社区一位副主任表示,

肯定是有手续的,不然怎么建。

但是记者要求看时,他表示,即使有也不会给记者看,

而且保管资料的工委主任外出了,一天都不在单位。

江宁区安监局表示,对此事将继续调查。

快报记者 孙玉春 文/摄

7天服1粒 养生谷1号 唤醒男人超强潜能

多肽LC决定男性生理疲劳

日本生命科学院院长渡边博士在男人体内发现一种多肽LC的生命物质,它由肾脾协作合成分泌,每7天一个合成周期。在多肽合成的高峰期,男性精力充沛,身心愉悦满足;多肽LC匮乏时,则精神萎靡、压抑、生理功能疲劳,因此只要每7天补充1次多肽LC,男性就会不受年龄的影响,回到精力旺盛状态,轻松告别生理疲劳。由中国生物研究院研制而成的“养生谷1号”是含有多种LC的男性生物制剂,没有任何副作用,心脑血管、糖尿病患者均可放心服用。

服用5小时后:明显感觉精力旺盛。在这一周里感到机体能量激增、男性能力提高,没有丝毫的疲劳感。

服用一个疗程后:男性生理功能逐渐恢复,男性能力增强,生活质量得到改善。

服用两个疗程后:男性生理功能得到恢复,荷尔蒙分泌正常,体力、精力、男性能力都优于从前,无疲劳感。

长期服用:可延长男性生理年龄,即使六、七十岁的老人都能精力充沛,彻底摆脱生理疲劳现象。

适用范围:●肾虚、肾亏;虚汗、盗汗、乏力;尿频、尿急、夜尿频多;前列腺炎;免疫力低下、精神倦怠、疲乏无力、失眠、多梦。

喜讯:优惠活动:每盒49元 现一次购买10盒,每盒只售29元 购10盒送1盒,服用1粒,无效退款。市区免费送货 动活即日起限5天 (诚招经销商)

养生热线:025-85212597 苏州 0512-61355040

百盛新特药店(山西路与中山东路交界处)、翰林大药房(汇龙路与马道街交叉口)、华悦药店(新街口南站)、光华门诊部(御道街74号)、天悦药店(白下路224号)、下关药店(热河南路41号)、千天使保健品专卖(珠江路100号)、迈皋桥晓阳药店(晓庄车站旁)、江宁颐年堂药店(胜太路湖滨公寓旁)、大厂久药店(环岛居楼下)

入室盗窃败露 小偷跳下三楼



盗窃现场一片零乱



小偷跳下楼摔伤脚

快报讯(记者 王冕)昨晚上7点左右,一名年轻男子在南京市秦淮区白鹭小区丁官营26号一户居民家盗窃时被发现,慌不择路的小偷竟从三楼楼梯道跳向一楼企图逃跑,结果摔断脚踝,被附近居民抓获。

昨天晚上,家住丁官营26号301室的陈先生夫妇带着孩子上医院看病回家,走到自家楼下时,陈先生不禁一惊。“出门的时候,家里的灯明明全都关上了,怎么还有灯亮着?”陈先生三步并作两步跑上楼,当掏出钥匙打开家门的一刹那,一名陌生男子站在客厅,两眼直直地盯着大门。

“快来人,有小偷!”陈先生立刻明白自家遭窃,一边大喊,一边冲进家门想按住陌生男子。谁知男子一把将陈先生推开,夺门而出。陈先生的叫

喊声惊动了周围邻居,大家纷纷开门看个究竟。身后又有紧追不舍的房主,已跑到三楼楼梯道的男子害怕再往下跑时前后同时受到“堵截”,居然翻过楼梯道扶手,“腾”的一下从楼下跳了下去。

“哎呀!”只听一声惨叫,男子重重地摔在一楼地面,就再也没有站起来。陈先生和邻居追到楼下后发现,小偷沮丧地趴在地上,已经无法站立行走,大家一起冲上前将其抓住并报警。

片刻,110民警赶到现场。小偷一见民警出现,知趣地从口袋里掏出刚刚从陈先生家盗取的4000元现金,交给了民警。经检查,小偷脚踝部骨折,民警遂将其送往第一医院治疗,并表示随后将介入调查。

(钱先生报料奖50元)

车子突然启动 车伤三岁女童

一个三岁的小女孩在农贸市场玩耍时,爬上一辆电动三轮车,结果车子突然启动,小女孩摔下被车轮轧伤,导致脾脏破裂被摘除。经起诉,法院判定车主承担20%的责任,家长担责80%。

今年7月15日,三岁的女童薇薇(化名)随奶奶到农贸市场卖菜。奶奶正在忙的时候,薇薇跟着另外两个五六岁的小孩一起玩耍。农贸市场内停着一辆电动三轮车,三个小孩觉得好玩,就爬了上去。突然,电动三轮车不知怎么启动了,撞上其他车辆之后才停下来。“不好了,小孩被轧到了!”旁边有人看到后,喊了起来。年纪最小的薇薇在车子启动后,站不住摔倒了,结果被后轮轧到。

薇薇的奶奶闻声赶来,立即将其送往医院。经诊断,为脾破裂、胃挫伤、右肺挫裂伤、右侧血气胸,十分严重,前后花去治疗费4万多元。电动三轮车主是在农贸市场卖菜的丁某,薇薇被轧伤后,她赔了3000元。当薇薇的父母再要求赔偿时,丁某拒绝了。

于是,薇薇的爸爸将丁某告上了雨花台区法院,要求赔偿各项费用共计20万。丁某称,她看到小孩在车上玩耍,已经赶了两次,而且车子不是在路上行驶,责任应该由孩子的监护人来承担。

最后认定的损失为9万多元,法院根据事故发生的原因、场所及过程,判决薇薇的监护人承担大部分民事责任,丁某承担20%,一共1万8千多元。通讯员 余言 快报记者 吴杰

郁晓峰 生殖健康信箱

预约解答:首席泌尿生殖专家郁晓峰
读者热线:400 711 6108

◆ 136×××0018 问:我爱人感染了湿疣,想问问专家,这种病是怎么被感染的?

答:

湿疣感染有多种途径,直接性接触传染占多数,其它的如母婴感染、日常生活用品(如内裤、浴盆、浴巾等)感染。

◆ 135×××0239 问:急!我今年23岁,女,想问问专家,男、女湿疣发生在哪些部位?

答:

男性好发于龟头、冠状沟、尿道口、阴茎、阴囊等处。女性好发于阴唇、阴阜、阴蒂、肛周或阴道,90%的患者,病毒可同时侵犯子宫颈,出现阴道分泌物增多或下腹痛,并发宫颈炎或癌变。

◆ 132×××5217 问:我患湿疣、疱疹一年多了,反复发作,想问问专家,有更好的办法吗?

答:

湿疣分1—36型,经过定期靶向治疗后,湿疣是完全可以治疗的。最新的成果治疗湿疣、疱疹是利用中西药结合,将药物深入病灶局部,杀灭细胞内病毒和组织深层的游离病毒,拔除病毒根源,阻断病毒的深入以及癌变的形成。能使人体产生独特的免疫功能,这样,愈后就不会复发了。

被掩盖的血糖真相

越来越多的糖尿病患者发现,虽然空腹和餐后两小时血糖指标也符合标准,但微血管和大血管病变率仍然只增不减。这是为什么?

以往糖尿病患者只检测空腹和早饭后2小时的血糖指标,大多患者在药物的控制下出现空腹以及餐后2小时血糖“达标”的假象,这种假象掩盖了“剧烈波动高血糖”的本质;这也就是一些自认为血糖稳定的患者最终并发症缠身的原因。

专家建议糖尿病患者一定要监测“7点血糖”:即早、中、晚的餐前、餐后以及临睡觉前7个时间段血糖情况。

糖尿病患者7点血糖剧烈波动表明:强行刺激胰腺分泌胰岛素降低血糖,一旦药效丧失,高血糖卷土重来,对患者细胞的损害更加严重。

专家坦言,糖尿病治疗手段应尽早完成从有效降糖到精细降糖的转变。

上海糖尿病协会向糖尿病患者推荐,在服用降糖药的同时早晚加服两粒养正堂胶囊,养护胰腺,促进胰腺自主分泌胰岛素;很多糖尿病患者服用养正堂胶囊不到一周时间,以前剧烈波动的“7点血糖”变得非常平稳,皮肤不痒了,腿脚灵便了,看东西清楚了,从来没有过的舒畅感觉遍布全身!

为了配合“7点血糖”新知识的推广,养正堂目前正在位于中山北路105—13号的健军药店开展399体验,无效退款活动,详情请咨询:025-86637967